E 3901-0421



E 3901-0421

ReiNo. | Quanity FartNo. “inte Rei No | Quaniy FartNo. “Hinte
Possions | Quanita | N-.dOrne. indcazion Possions | Quanita | Nr.dOrdne. indicazions
Posion | Cantidad |  No. Reforansia incicacons Posion | Cantidad |  No. Reforansia incicaones

1 11002050

2 25044005 | DIN912-M8x20

3 20029003 |VSK 8

4 20031502

4 21000063 | EPA

5 10015530

6 10015631

7 30025028 |0,19m

8 21000752 | DIN976-M8x50

9 20029031 |SKM 8

10 25031003 | DIN934-M8

11 20025566

12 21000353

13 20016289 | 0,4m

14 11002208

15 10001416

04.21




Hatz MDM

E 3902-0421



E 3902-0421

ReiNo. | Quanity FartNo. “inte Rei No | Quaniy FartNo. “Hinte
Possions | Quanita | N-.dOrne. indcazion Possions | Quanita | Nr.dOrdne. indicazions
Posion | Cantidad |  No. Reforansia incicacons Posion | Cantidad |  No. Reforansia incicaones

1 11002714

2 25033029 | ISO7380-M6x16-10.9

3 21000938

4 41001093

5 21001093

6 12000344

7 11002035

8 21000416 | 0,08 m

9 21000416 | 0,045 m

10 11002047

11 21001071

12 21001061

13 25033030 | ISO7380-M6x20-10.9

14 25048001 | DIN125-A6,4

15 20022001 | Tensilock M6

16 20007069

04.21




Hatz CCD 2.0

E 3903-0421



E 3903-0421

oten |y | ot | Noree | o
e | Quntie | Reteenc pdeeters e | Qunti | Rt picters
Posicion Cantidad No. Referenzia Indicaciones Posicion Cantidad No. Referenzia Indicaciones
1 11002714
2 25033029 |1SO7380-M6x16-10.9
3 21000938
4 41001093
5 12000344
6 21000882
7 25033029 |1SO7380-M6x16-10.9
8 21001030
9 21001071
10 11002035
11 21000416 |0,08 m
12 21000416 |0,045m
13 11002047
14 21001061
15 25033030 |I1SO7380-M6x20-10.9
16 25048001 | DIN125-A6,4
17 20022001 | Tensilock M6
18 20007069

04.21




E 3904-0421



E 3904-0421

oen | Joge | Lot e | Noree | Lo
e | Quntie | Retere pdeters e, | Qunti | Rt pacters
Posicion Cantidad No. Referenzia Indicaciones Posicion Cantidad No. Referenzia Indicaciones
1 11000873
2 25033032 |1SO7380-M8x16-10.9
3 20025122 |VS 8
4 20031532
5 21000648 |1SO7380-M5x16-10.9
6 25031023 | DIN985-M5
7 12000310
8
9 20031541 | 20A
10 20031526 |10A
11 21000590
12 21000647 |1SO7380-M5x12-10.9
13 25031023 | DIN985-M5
14 21000185
15 25033029 |1SO7380-M6x16-10.9
16 25031012 | DIN985-M6
17 20007076
18 20025564
19 20029007 |VSK 6
20 25038002 | DIN933-M6x16
21 25048001 | DIN125-A6,4

04.21




